



ROMÂNIA
UNITATEA ADMINISTRATIV TERITORIALA
COMUNA RADOVANU
JUDEȚUL CĂLĂRAȘI
CONSILIUL LOCAL



Cod Fiscal:3796845, Cod poștal 917205, Tel/fax:0242/517215 sau
0242/517211,
e-mail:primăria_radovanu@yahoo.com

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27.02.2020, la ședința ,, ordinara,, a
CONSILIULUI LOCAL RADOVANU

La ședința de astăzi sunt prezenți 13 consilieri, din cei 13 în funcție.

Sunt întrunite astfel prevederile art. 137 alin (1) din ORDONANTA DE URGENTA NR.57 /2019 privind Codul administrativ, prezența majorității consilierilor locali în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ședința a fost convocată de doamna primar Dobrescu Vasilica pe baza convocării nr. 1239/21,02,2020 și a dispoziției nr.51 din 21.02.2020, conform art. 134 alin 4 din ORDONANTA DE URGENTA NR.57 /2019 privind Codul administrativ.

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și ordinea de zi propusă a se discuta, conform prevederilor legale.

Lucrările ședinței sunt publice.

La ședința de astăzi participă din partea Primăriei comunei Radovanu, doamna Dobrescu Vasilica - primar - și d-na Bogatu Ionela delegat cu atribuții de secretar al comunei Radovanu, conform dispoziției nr 178/31.08.2016.

Toți consilierii au în mape materialele de ședință conform legislației în vigoare. Domnul președinte de ședință Gagelea Marian, supune la vot procesele verbale al ședințelor anterioare, respectiv data de 29.01.2020-sedința ordinara, data de 10.02.2020 sedința extraordinara și data de 14.02.2020 sedința extraordinara de îndată acesta fiind votat în unanimitate(13).

Ca președinte de ședință ales, domnul Gagelea Marian deschide ședința și prezintă ordinea de zi astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea delegării competenței privind încheierea contractelor cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorilor (OIOREP) către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECOMANAGEMENT SALUBRIS” Călărași însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 989/13.02.2020, raportul compartimentului de

- specialitate nr. 1034/13.02.2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism și Comisiei juridice
2. Proiect de hotarare privind aprobarea execuției bugetare pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare ale bugetului local al comunei în trimestrul IV pe anul 2019 însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 1046/17,02,2020, raportul compartimentului de specialitate nr. 1110/17,02,2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism
 3. Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019 al comunei Radovanu, județul Călărași însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 1047/17,02,2020, raportul compartimentului de specialitate nr. 1111/17,02,2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism
 4. Proiect de hotarare privind stabilirea numarului de burse, tipul și cuantumul acestora pentru anul școlar 2019- 2020, la nivelul Scolii Gimnaziale „Dimitrie Ion Ghica” Radovanu însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 1155/18,02,2020, raportul compartimentului de specialitate nr. 1186/18,02,2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism și Comisiei de învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială și protecție copii, tineret și sport
- 5 - Diverse.
- și, supusa la vot aceasta este votata cu 13 voturi pentru.

Dl presedinte de sedinta da citire primului punct de pe ordinea de zi și anume 1. Proiect de hotarare privind aprobarea delegării competenței privind încheierea contractelor cu organizațiile care implementează obligațiile privind răspunderea extinsă a producătorilor (OIOREP) către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „ECOMANAGEMENT SALUBRIS” Călărași însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 989/13.02.2020, raportul compartimentului de specialitate nr. 1034/13.02.2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism și Comisiei juridice;

Nu sunt comentarii pe acest proiect și ca urmare, acesta este votat cu 7 voturi „pentru” și 6 abțineri (dl Ciupea Ion (PSD), Musat Ilie(PSD), Visan Benedict (PSD), Galbinasu Nicusor Ionut(PSD) Roscovaru

Constantin(ALDE) si David Iulian (ALDE)), adoptandu-se astfel HOTĂRÂREA NR. 13/2020.

Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi si anume : 2. Proiect de hotarare privind aprobarea execuției bugetare pe secțiunea de funcționare și secțiunea de dezvoltare ale bugetului local al comunei în trimestrul IV pe anul 2019 însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 1046/17,02,2020, raportul compartimentului de specialitate nr. 1110/17,02,2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism

Nu sunt comentarii pe acest proiect si ca urmare, acesta este votat cu 7 voturi „pentru” și 6 abtineri (dl Ciupea Ion (PSD), Musat Ilie(PSD), Visan Benedict (PSD), Galbinasu Nicusor Ionut(PSD) Roscovaru Constantin(ALDE) si David Iulian (ALDE)), adoptandu-se astfel HOTĂRÂREA NR. 14/2020.

În continuare domnul presedinte de sedinta da citire următorului punct al ordinii de zi si anume Proiect de hotarare privind aprobarea contului de încheiere a exercițiului bugetar pe anul 2019 al comunei Radovanu, județul Călărași însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 1047/17,02,2020, raportul compartimentului de specialitate nr. 1111/17,02,2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism Nu sunt comentarii pe acest proiect si ca urmare, acesta este votat cu 7 voturi „pentru” și 6 abtineri (dl Ciupea Ion (PSD), Musat Ilie(PSD), Visan Benedict (PSD), Galbinasu Nicusor Ionut(PSD) Roscovaru Constantin(ALDE) si David Iulian (ALDE)), adoptandu-se astfel HOTĂRÂREA NR. 15/2020

Se trece la urmatorul punct al ordinii de zi si anume: **Proiect de hotarare privind stabilirea numarului de burse, tipul si cuantumul acestora pentru anul scolar 2019- 2020, la nivelul Scolii Gimnaziale „Dimitrie Ion Ghica” Radovanu** însoțit de referatul de aprobare al inițiatorului: Primarul comunei Radovanu, nr. 1155/18,02,2020, raportul compartimentului de specialitate nr. 1186/18,02,2020, ce va fi transmis spre avizare Comisiei de agricultură, activități economico-financiare, amenajarea teritoriului și urbanism, protecția mediului și turism si Comisiei de învățământ, sănătate și familie, activități social-culturale, culte, muncă și protecție socială și protecție copii, tineret și sport Dl Ciupea are o sesizeaza o neconcordanța între adresa Scolii si proiectul de hotarare, unde dintr-o eroare de redactare s-a trecut un numar de 11 burse sociale in loca de una in valoare de 50 lei in loc de 150 lei.

Dna secretar spune ca proiectul va fi rectificat conform adresei Scolii. Nu sunt comentarii pe acest proiect si ca urmare, supus la vot, acesta este votat cu 13 voturi „pentru” adoptând HOTĂRÂREA NR. 16/2020. La diverse dl Ciupea are de discutat urmatoarele probleme:

- A vrut sa inițieze un Proiect de hotarare privind indemnizatia consilierilor locali, care sa fie platita conform Codului administrativ si nu ca acum, condiționta de prezenta de la sedinele extraordinare sau de indata, dar nu a reusit.
- A facut o cerere catre secretarul general al comunei prin care solicita sa i se puna la dispozitie toat contractele încheiate anul trecut și valoare lor, dar nu a primit raspuns.
- Vrea sa stie de ce persoanele care vor sa-și faca flotant la Radovanu nu beneficiaza toti de acelasi tratament in sesnsul c acei care nu sunt de partea primarului sunt trimisi sa-și depună cereri care merg la mapa primarului, iar ceilalti se prezinta direct la registrul Agricol si primesc pe loc adeverinta ?
- De ce echipa de fotbal este condusa de catre o persoana care nu este din localitatea noastra si care nu aduce la echipa jucatori din Radovanu? Grupul dumnealor nu este de acord cu acest fapt și doreste sa se schimbe aceasta persoana.
- Dna primar afirma ca toti cei care vor sa-și faca flotant la Radovanu pot a obtine acest lucru prezentandu-se la registrul agricol unde, insotit de prsoana care îl ia în spatiu(daca este cazul) depune o cerere si o declaratie in acest sens. Dl Ciupea face referire la cele trei cereri care au ajuns la mapa, aduse de cineva de la posta spre a fi înregistrate, dar nimeni nu s-a prezentat nici până acum spre a le lua în spatiu.
- Referitor la cererea referitoare la contractele de achizitie publica încheiate in anul 2019, acestea se află postate pe site-ul instituției asa cum prevede legislația.
- Pentru echipa de fotbal, dna primar afirma ca dumneaiei are numai cuvinte de lauda la adresa celui care îi arbitreaza, ca acesta a fost votat de catre Consiliul local atunci cand s-a aprobat inființarea Fotbal Clubul. Nu a auzit de vreo situație în care ar fi fost doritori din comuna si nu au fost primiti în echipă.

D-na primar aduce în discuție faptul că deja au apărut niste conturi pe rețelele de socializare care promovează niste inadvertente, și nu se astepta ca domnul director al Scolii sa se ocupe de astfel de lucruri.

Domnii consilieri din opoziție încep prin a adresa jigniri doamnei primar iar, potrivit art 133 alin (11) din Codul Administrativ ,, **Este interzisa adresarea de insulte sau calomnii de catre consilierii locali prezenti la sedinta, precum si dialogul dintre vorbitori si persoanele aflate in sala,** și a art 123, alin.(4), lit, d) al aceluiasi Cod domnul presedinte de sedinta este nevoit sa declare închise lucrările ședinței **în vederea asigurarii mentinerii ordinii.**

Drept pentru care se încheie prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,

Marian GAGELEA



Secretar delegat,

Ionela BOGATU